

舒城县推进义务教育均衡发展工作 简报

第 06 期

县均衡发展办公室

2015 年 6 月 12 日

【乡镇动态】

河棚镇：召开义务教育均衡发展动员会

5月15日上午，河棚镇党委政府召开领导班子成员会议，中心校负责人列席参加，重点研究镇域义务教育均衡发展工作。会议讨论了《河棚镇义务教育均衡发展实施方案》，决定成立以镇长许克胜为组长的河棚镇义务教育均衡发展领导小组，在适当时机召开全镇义务教育均衡发展会议，全面部署，广泛宣传，深入发动，力求全镇义务教育均衡发展工作圆满完成各项指标任务，确保2017年顺利通过国家验收。



城关镇：义务教育均衡发展认得上落实快

6月3日，城关镇政府、县教育局、中心校在孔集办事处召开均衡发展现场办公会议，解决孔集小学跑道、门卫室用地，孔集中心小学河道取直改道等问题。城关镇政府主要负责人韦生群，镇党委副书记、孔集办事处工委书记吴本松，孔集办事处工委副书记朱读彬，县教育局副局长王为勤等参加会议。城关镇党政领导的高度重视，为孔集的中小学均衡发展积极创造良好的条件，也为我县2017年顺利通过国家和省义务教育均衡发展验收，打下了坚实的基础。



干汉河镇：召开义务教育均衡发展工作动员会

6月4日，干汉河镇召开义务教育均衡发展工作动员会，全面动员部署义务教育均衡发展工作。镇人大主席江泽浒宣读了镇政府下发的《干汉河镇义务教育学校均衡发展实施方案》和《关于成立干汉河镇义务教育均衡发展工作领导小组的通知》两份文件。该镇党委书记胡俊和镇长朱旭松分别强调要求对义务教育均衡发展工作做到：思想上高度重视，任务上明确落实，方法上细致周到，责任上严明要求，全面宣传发动举镇而为，确保全镇义务教育均衡发展工作按时间、高质量通过验收。



桃溪镇：党委政府实施义务教育学校均衡发展行动快

6月4日，桃溪镇党委书记潘孟应、镇长黄军、副书记许世稳和县教育局党组成员、副局长王为勤等一行到岗头小学现场办公，决定为该校征地2亩，解决运动场地。该校是一座有着悠久历史的老学校，服务半径3公里，5个村一万多人口。学校现有七个教学班，学生189人，是义务教育均衡发展规划保留学校。随着形势发展，预计该校学生人数会越来越多。但对照办学标准，该校办学条件有差距，特别是运动场地缺乏。这次党委政府重视，领导现场落实，确定了征地的范围，要求镇相关部门和村组10天内完成任务，解决学校发展难题。



报：市教育局，县委办，县人大办，县政府办，县政协办，县“四个班子”分管领导。

发：各乡镇党委、政府，县直有关单位，各完职中、中心学校，县直学校，民办学校。
